



# 开心包饺子 快乐过冬至

## 天中晚报小记者走进美食美客大酒店

文/图 全媒体记者 王永良

俗话说“冬至大如年，人间小团圆”。冬至不仅是我国的传统节日，也是二十四节气之一。12月21日，60名天中晚报小记者和家长们一起走进美食美客大酒店参加“开心包饺子 快乐过冬至”亲子活动。

活动中，该酒店工作人员向小记者们讲述冬至的传统习俗，教唱拍手《九九歌》。在活动现场，酒店师傅和家长们带领小记者们包饺子，孩子们一个个挽起袖口，拿饺皮、放馅料、用力捏，一个个造型奇特的饺子呈现在大家眼前。

经过大家的“奋斗”，桌上的材料慢慢转化成一个个令人垂涎欲滴的饺子。大家把水饺摆好，眼巴巴地等着锅中的水沸腾。下饺子的过程中，小记者们还不时不

时地用漏勺搅拌，以防饺子皮粘锅。随着热气喷薄而出，饺子渐渐出炉，大家迫不及待地品尝起来，你一口我一口，自己包的饺子就是格外香。

工作人员端上热气腾腾的饺子，小记者们围坐在一起，品尝自己的劳动果实。有的小记者不禁评价起来：“自己动手包的饺子就是好吃”“下次我要包饺子给爸爸妈妈吃……”

整个活动过程，充满了欢声笑语。在这个寒冬里，简单的一份饺子不仅给小记者带来了暖意，也让小记者们彼此间的情意更浓，更感受到劳动最光荣，美食的来之不易，应当要做到不铺张浪费。

此次活动，让孩子们体验到了传统手工制作的乐趣，了解冬至习俗和节气特点，增进彼此之间的感情。



“冬至快乐！”



展示劳动成果



“您辛苦了！”



“饺子真好吃！”



开心包饺子



活动现场



酒店师傅带领小记者们包饺子



“吃饺子喽！”



合影留念



亲子互动